
Schneeball-Adventskalender
Anleitung Nr. 1037

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Mit nur wenig Aufwand kann dieser winterlich edle Adventskalender ganz schnell gebastelt werden. Die
filigranen Glitter-Liner lassen die selbst gefertigten Schneebälle festlich wirken.

Dekorieren Sie die selbst gefertigten Schneebälle mit etwas Tannengrün in einer Schale auf Ihrer Anrichte
oder auf der Fensterbank. So lässt sich das Warten auf Weihnachten liebevoll verkürzen.

Und so einfach geht´s:

Stupfen Sie den Deko-Schnee großzügig mit einem Borstenpinsel auf die Hälften der Styroporkugeln auf und
lassen Sie alles gut durchtrocknen.

Ziehen Sie die Schneekonturen mit dem Glitter Liner nach und lassen Sie sie gut trocknen. Setzen Sie die
Hälften zusammen.
Schneiden Sie aus dem Kraftpapier kleine Anhänger aus, lochen Sie diese und schreiben die Kalenderzahlen
mit dem Glitterliner darauf.

Befestigen Sie die Anhänger mit dem Satinband und den Schneeflocken auf der Styroporkugel, indem Sie
das Band und die Schneeflocken mit Heißkleber fixieren.



Must Have

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

14089 Satinband "Uni", 6 mmWeiß 1

970373 VBS Bastelschere "Spitz" 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

550505-16 VBS Borstenpinsel "Nature"Größe 16 1

Styroporkugel, Ø 15 cm, 2-teilig

1,89 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.com/styroporkugel-o-15-cm-2-teilig-a22573/
https://www.vbs-hobby.com/styroporkugel-o-15-cm-2-teilig-a22573/
https://www.vbs-hobby.com/styroporkugel-o-15-cm-2-teilig-a22573/

